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Çözüm v�deolarına
ulaşmak �ç�n karekodu 
okutunuz.
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1. Aşağıda kümeler arasında ver�len �l�şk�lerden hang�s�
fonks�yondur?

A) 
• a • 1
• b • 2
• c • 3

• 4

B) 
• a • 1
• b • 2
• c • 3

C) 
• a • 1
• b • 2
• c • 3

• 4

D) 
• a • 1
• b • 2
• c • 3

E) 
• 1 • a
• 2 • b
• 3 • c

3. A = {1, 2, 3}  ve  B = {a, b, c}

olmak üzere, aşağıdak�lerden hang�s� B’den A’ya b�r 
fonks�yondur?

A) {(1, a), (2, b), (3, c)} B) {(1, b), (2, b), (3, a)}
C) {(a, 1), (a, 2), (a, 3)} D) {(a, 1), (b, 2), (c, 3)}

E) {(a, 1), (b, 2), (a, 2)}

2. A = {a, b}  ve  B = {1, 2, 3}

olmak üzere, aşağıdak�lerden hang�s� A’dan B’ye b�r 
fonks�yondur?

A) {(a, 1), (a, 2), (b, 1), (b, 3)} B) {(a, 1), (b, 1), (b, 2)}
C) {(1, a), (2, b)} D) {(a, 1), (a, 3)}

E) {(a, 2), (b, 2)}

4. A = {4, 6, 7}  ve  B = {1, 2, 4}

olmak üzere, A’dan B’ye tanımlı f fonks�yonu 
f = {(x, 1), (y, 2), (z, 4)} olarak tanımlandığına göre,
x + y – z �fades�n�n değer� en çok kaçtır?

A) 2 B) 3 C) 6 D) 8 E) 9

9. f : A ® B b�r fonks�yon olmak üzere,

A = {0, 1, 3}  ve  f(x) = x2 – 1

olduğuna göre, f(A) görüntü kümes�n�n elemanları 
toplamı kaçtır?

A) 13 B) 12 C) 10 D) 9 E) 7

5. f = {(1, 2), (2, 3), (3, 1), (4, 5)}
fonks�yonunun tanım kümes� aşağıdak�lerden 
hang�s�d�r?

A) {1} B) {1, 2, 3, 4} C) {1, 2, 3}

D) {1, 2, 3, 5} E) {1, 2, 4, 5}

6. f = {(1, 4), (2, 5), (3, 6)}
fonks�yonunun görüntü kümes� aşağıdak�lerden 
hang�s�d�r?

A) {1, 2, 3} B) {1, 2, 4}

C) {1} D) {1, 2, 3, 4, 5, 6}

E) {4, 5, 6}

7. f = {(1, a), (2, b), (3, c)}
fonks�yonunun değer kümes� aşağıdak�lerden hang�s� 
olab�l�r?

A) {1, a, b}

C) {1, 2, 3}

B) {a, b, c, d}

D) {1, 2, a, b, d, 4}

E) {a, b, d, 1, 2}

8. f : A ® B b�r fonks�yon olmak üzere,

A = {–1, 0, 1}  ve  f(x) = 4x – 1

olduğuna göre, f(A) görüntü kümes� aşağıdak�lerden 
hang�s�d�r?

B) {–5, –1, 3}A) {–1, 1, 2}

C) {–5, –1} D) {0, 1, 3}

E) {–1, 1, 3}
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10. f : A ® B b�r fonks�yon ve

A = {1, 3, 4}  ve  f(x) = x + 1
3

olduğuna göre, A kümes� aşağıdak�lerden hang�s�d�r?

A) {1, 2, 3} B) {2, 3, 4} C) {2, 8, 11}

D) {3, 4, 5} E) {2, 4, 11}

15. f : R ® R olmak üzere

f(x) = 3x – 6
6

olduğuna göre, f(6) değer� kaçtır?

A) –1 B) 0 C) 2 D) 3 E) 5

11. Aşağıdak�lerden hang�s� fonks�yon bel�rt�r?

A) f : Z ® N, f(x) = 2x B) f : Z ® Z, f(x) = x – 1
2

C) f : N ® R, f(x) = x – 2
x – 1

D) f : Z ® R, f(x) = x – 2
3

E) f : R ® R, f(x) = 1
x – 1

12. Aşağıdak�lerden hang�s� fonks�yon bel�rt�r?

A) f : Z ® N, f(x) = x – 1
x + 1

B) f : Z ® R, f(x) = x – 1
x + 1

C) f : N ® R, f(x) = x – 1
x + 1

D) f : Z ® Z, f(x) = x – 1
x + 1

E) f : R ® R, f(x) = 1
x – 1

13. Ayhan, aşağıdak� şek�lde b�r fonks�yon tanımlıyor.

“B�r x sayısını 4 katının 1 fazlasına eş�tler”

Buna göre, Ayhan’ın tanımladığı fonks�yonda
4 sayısının eş�t� kaçtır?

A) 15 B) 16 C) 17 D) 19 E) 20

14. f : R ® R olmak üzere,

 f(x) = 6x + 1

olduğuna göre, f(3) değer� kaçtır?

A) 16 B) 17 C) 18 D) 19 E) 20

16. f : R ® R olmak üzere,

 f(x–1) = 4x + 10

olduğuna göre, f(4) değer� kaçtır?

A) 15 B) 20 C) 25 D) 30 E) 32

17. f : R ® R olmak üzere,

 f(x – 2) = x3 + x2 + 1

olduğuna göre, f(–1) değer� kaçtır?

A) 3 B) 7 C) 12 D) 13 E) 17

18. f : R ® R olmak üzere,

 f(x + 1) = (x + 2)2 + 3

olduğuna göre, f(0) değer� kaçtır?

A) 4 B) 6 C) 8 D) 9 E) 10

19. f : R ® R olmak üzere,

f(x) = 5x – 7

olduğuna göre, f(m) = 28 eş�tl�ğ�n� sağlayan m 
değer� kaçtır?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 7

D C

f(A) 
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25. f( x – 4
x + 2

) = x + 2
x – 4

– 3

olmak üzere, f(x) fonks�yonu aşağıdak�lerden 
hang�s�d�r?

A) 1
x

+ 3 B) x C) –x – 6

D) 1
x

– 3 E) x + 3

20. f : R ® R olmak üzere,

f(x) = 3x – 1

olduğuna göre, f(m – 1) = 23 eş�tl�ğ�n� sağlayan 
m değer� kaçtır?

A) 2 B) 4 C) 6 D) 7 E) 9

21. f : R ® R olmak üzere,

f(x) = 4x + 1

olduğuna göre, f(x + 1) fonks�yonu aşağıdak�lerden 
hang�s�d�r?

A) 4x – 2 B) 4x + 2 C) 4x + 3

D) x + 10 E) 4x + 5

22. f : R ® R olmak üzere,

f(x) = x – 2

olduğuna göre, f(x3 + 3) fonks�yonu aşağıdak�lerden 
hang�s�d�r?

A) 3x + 5 B) 2x3 + 3 C) x3 + 1

D) x3 – 2 E) x3 – 3

23. f(x2 + 1) = 3x2 – 3

olmak üzere, f(x) fonks�yonu aşağıdak�lerden 
hang�s�d�r?

A) x + 1 B) 3x – 6 C) x + 3

D) 3x – 1 E) 3x + 1

27. f(x) = x – 2

olmak üzere, f(2x) fonks�yonunun f(x) fonks�yonu 
c�ns�nden eş�t� aşağıdak�lerden hang�s�d�r?

A) f(x) – 3 B) 2f(x) – 1 C) 2f(x) + 2

D) 2f(x) – 3 E) 2f(x)

28. f(x) = 2x

olmak üzere, f(x – 2) fonks�yonunun f(x) fonks�yonu 
c�ns�nden eş�t� aşağıdak�lerden hang�s�d�r?

A) f(x) + 3 B) f(x) + 4 C) 2f(x)

D) f(x) – 4 E) f(x) – 14

29. f(x) = 2x + 1

olmak üzere, f(2x) fonks�yonunun f(x) fonks�yonu 
c�ns�nden eş�t� aşağıdak�lerden hang�s�d�r?

A) 2f(x) B) 2f(x) + 1 C) 2f(x) + 4

D) 2f(x) E) 2f(x) – 1

24. f(x2 – x – 1) = 3x2 – 3x + 7

olmak üzere, f(x) fonks�yonu aşağıdak�lerden 
hang�s�d�r?

A) 3x B) 3x + 9 C) 3x + 10

D) 3x – 4 E) 3x + 4

26. f(x4 – x) = 5x4 – 5x + 1

olmak üzere, f(3) kaçtır?

A) 5 B) 8 C) 11 D) 15 E) 16
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30. f(x) = 2x – 2

olmak üzere, f(x + 1) fonks�yonunun f(x) fonks�yonu 
c�ns�nden eş�t� aşağıdak�lerden hang�s�d�r?

A) 2f(x) B) f(x) + 2 C) 2f(x) – 2

D) f(x)
2

E) 2f(x) + 2

31. f(x + 1) = 4x + 2x+1

olduğuna göre, f(x) fonks�yonu aşağıdak�lerden 
hang�s�d�r?

A) 2x–1 B) ( 2x

2
 + 1) – 1 C) 2x

D) ( 2x

2
 + 1)

2
E) ( 2x

2
 + 1)

2
 – 1

32. f(x + 1) = f(x) + 1

eş�tl�ğ�nde f(1) = 0 olduğuna göre, f(6) değer� kaçtır?

A) 3 B) 4 C) 5 D) 6 E) 8

37. f(x + 2) = 4.f(x + 1)

eş�tl�ğ�nde f(1) = 8 olduğuna göre, f(8) değer� kaçtır?

A) 215 B) 217 C) 218 D) 219 E) 220

33. f(x + 2) = f(x – 1) + 5

eş�tl�ğ�nde f(1) = 5 olduğuna göre, f(22) değer� kaçtır?

A) 32 B) 35 C) 40 D) 45 E) 50

34. f(x) = f(x – 1) + x

eş�tl�ğ�nde f(2) = 5 olduğuna göre, f(7) değer� kaçtır?

A) 28 B) 30 C) 34 D) 39 E) 40

35. f(x + 2) = f(x) – 1

eş�tl�ğ�nde f(1) = 2 olduğuna göre, f(21) değer� kaçtır?

A) –8 B) –6 C) –2 D) 2 E) 8

36. f(x + 1)
f(x)

eş�tl�ğ�nde f(1) = 6 olduğuna göre, f(6) değer� kaçtır?

A) 2! B) 4! C) 5! D) 6! E) 8!

38. Aşağıda �fadelerden hang�s� A’dan B’ye örten
fonks�yondur?

A) 
• 1 • 1
• 2 • 2
• 3 • 3

 B)
• 1 • 1
• 2 • 2
• 3 • 3

• 4

C) 
• 1 • 1
• 2 • 2

• 3

D) 
• 1 • 1
• 2 • 2
• 3

E) 
• 1 • 1
• 2 • 2
• 3

39. A = {1, 2, 3}  ve  B = {4, 5, 6}

kümeler� ver�l�yor.

Buna göre, aşağıda ver�len A’dan B’ye tanımlı 
fonks�yonların hang�s� b�re b�rd�r?

A) f = {(1, 4), (2, 4), (3, 4)}
B) f = {(1, 5), (2, 6), (3, 5)}
C) f = {(1, 2), (2, 3), (3, 4)}
D) f = {(1, 4), (2, 5), (3, 6)}
E) f = {(4, 1), (5, 2), (6, 3)}

= x

B A B A 

B A B A 

B A 
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40. f : A ® B b�r fonks�yon olmak üzere,

I. s(A) = s(B) �se f b�re b�rd�r.

II. f(A) = B �se f örtend�r.

III. s(B) = s(A) �se f �ç�ned�r.

�fadeler�nden hang�ler� doğru olabilir?

A) Yalnız I C) Yalnız III

D) I ve III

B) Yalnız II

E) I, II ve III

41. f : A ® B b�r fonks�yon olmak üzere,

I. s(A) = s(B) �se f b�re b�rd�r.

II. f(A) = B �se f örtend�r.

III. s(B) > s(A) �se f �ç�ned�r.

�fadeler�nden hang�ler� kes�nl�kle doğrudur?

A) Yalnız I B) Yalnız II C) Yalnız III

D) I ve III E) II ve III

42. 
• 1 • a
• 2 • b
• 3 • c

• d

I.
• 1 • a
• 2 • b

• c
• d

II.

• 1 • a
• 2 • b
• 3 • c

III.

Yukarıda ver�len fonks�yonlardan hang�ler� �ç�ne 
fonks�yondur?

A) Yalnız I B) Yalnız II C) I ve II

D) I ve III E) I, II ve III

40 41 42 43 44 45 46 47 48 49

E E C C C D E A A E

43. f : R ® R olmak üzere, aşağıdak� fonks�yonlardan
hang�s� b�re b�rd�r?

A) f(x) = x2 + x B) f(x) = x2 + x – 6

C) f(x) = x3 + 2 D) f(x) = x4 – x

E) f(x) = x2 + x – 3

44. A = {1, 2, 3}  ve  B = {4, 5, 6}

olmak üzere, f : A ® B olacak şek�lde kaç farklı örten
fonks�yon tanımlanab�l�r?

A) 12 B) 8 C) 6 D) 4 E) 1

45. f b�r�m fonks�yon olmak üzere

 f(x) = (a – 1)x2 + (b + 2)x + c – 3

olduğuna göre, a + b + c toplamı kaçtır?

A) 6 B) 5 C) 4 D) 3 E) 2

46. f b�r�m fonks�yon olmak üzere

 f(x + 1) = (a – 2)x2 + (b – 6)x + c + 3

olduğuna göre, f(a + b + c) değer� kaçtır?

A) 20 B) 12 C) 10 D) 9 E) 7

47. f b�r�m fonks�yon olmak üzere

 f(x – 6) – f(2x) = x + 12

olduğuna göre, f(x + 2) değer� kaçtır?

A) –7 B) –2 C) 0 D) 6 E) 8

48. f b�r�m fonks�yon olmak üzere

 f(3a + 4) = f(2a – 6)

olduğuna göre, f(f(a)) değer� kaçtır?

A) –10 B) –9 C) –7 D) 8 E) 10

49. f b�r�m fonks�yon olmak üzere

f(f(a)) = f(2 – a) + 12

olduğuna göre, f(a2) değer� kaçtır?

A) 9 B) 16 C) 25 D) 36 E) 49
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50. f b�r�m fonks�yon olmak üzere

f[2 + f(3 + f(1))]
değer� kaçtır?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6

50 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60

E D A C B A A C A C E

51. f sab�t fonks�yon olmak üzere,

f(x) = (a + 2)x3 + (b – 3)x + a.b 

olduğuna göre, a + b toplamı kaçtır?

A) –6 B) –3 C) –1 D) 1 E) 2

55. g b�r�m fonks�yon olmak üzere,

  g(n – 6) = g(0) + 16 

olduğuna göre, n kaçtır?

A) 22 B) 24 C) 26 D) 28 E) 30

60. f doğrusal fonks�yon olmak üzere,

 f(0) = 4  f(3) = 13

olduğuna göre, f(5) kaçtır?

A) 10 B) 15 C) 16 D) 17 E) 19

52. f sab�t fonks�yon olmak üzere,

 f(x) = (a – b)x3 + (b – 2)x + a + b + 10 

olduğuna göre, f(2019) değer� kaçtır?

A) 14 B) 12 C) 10 D) 8 E) 7

58. f doğrusal fonks�yon olmak üzere,

 f(x) = (a + 2)x + (b – 1)x2 + ax4 + b

olduğuna göre, f(4) değer� kaçtır?

A) 9 B) 5 C) 4 D) 3 E) 1

53. f sab�t fonks�yon olmak üzere,

f(x) = (a + 4)x – 1
(a + 7)x – 2

olduğuna göre, a kaçtır?

A) –4 B) –3 C) –1 D) 0 E) 1

54. f sab�t fonks�yon olmak üzere,

f(x) = ax + 8
(a + 1)x + 4

olduğuna göre, a + f(a) kaçtır?

A) –2 B) 0 C) 2 D) 4 E) 6

56. f sab�t, g b�r�m fonks�yon olmak üzere,

f(x) = 2x + g(a)
4x + 6

olduğuna göre, g(f(a) – a) değer� kaçtır?

A) – 5
2

B) –1 C) 2 D) 5
2

E) 4

57. Aşağıdak�lerden hang�s� doğrusal fonks�yondur?

A) f(x) = x2 + x – 1 B) f(x) = x2 + 3

C) f(x) = 2x + 4 D) f(x) = ñx + x

E) f(x) =
x + 1
x – 1

59. f doğrusal fonks�yon olmak üzere,

f(2) = 5  ve  f(4) = 13

olduğuna göre, f(x) fonks�yonu aşağıdak�lerden 
hang�s�d�r?

A) f(x) = 2x + 1 B) f(x) = x + 3

C) f(x) = 4x – 3 D) f(x) = 3x – 1

E) f(x) = 7 – x




